„Kas lemia sėkmingą pasimatymą?“
Yra žmonių, kuriems nors maišą ant galvos uždėk – vis viena žavūs, patrauklūs, pritraukiantys visų dėmesį. Ar tai yra žmogaus charizma, prigimtinis grožis? O galbūt pasisekimą lemia ir kiti veiksniai? 
Kai manęs klausia, kaip reiktų rengtis atvykstant į pažinčių renginį, dažnai atsakau, kad vis tik tai yra pasimatymas ir derėtų atitinkamai pasiruošti. Kadangi pokalbis su kiekvienu žmogumi trunka tik 4 minutes ir dažniausiai pirmas įspūdis susiformuoja pagal išvaizdą, tad ir apranga turėtų atitikti „pasimatymo aprangos kodą“: tvarkinga šukuosena, švarūs drabužiai, nepagailėkite išsitraukti ir šventiškesnio aksesuaro ar papuošalo, juk vienaip ar kitaip, tai yra pasimatymas ir net ne su vienu, o su 10 skirtingos lyties atstovų, iš kurių tikitės sulaukti simpatijų!
Tačiau yra daugybė atvejų, paneigiančių šį tradicinį mąstymą. Štai keletas.

Į renginį Vilniuje atvyko pažįstami draugai mergina ir vaikinas. Negalėjai nepastebėti jų apsirengimo stiliaus, jis visiškai neatitiko pirmojo pasimatymo sampratos: mergina buvo „pasipuošusi“ treningais, ant galvos užkritusi kepurė, atsipalaidavusi laikysena. Panašiai atrodė ir vaikinas: apsmukusios kelnės, prasegioti marškiniai, susitaršiusi šukuosena. Jie surinko daugiausiai sutapimų iš visų dalyvių!!!
Šios savaitės renginyje Kaune apsilankė vaikinas, apsirengęs ryškiai žalios spalvos kostiumu, raudonais marškiniais ir blizgančia skrybėle. Kodėl gi ne? Humoro dozė dar niekam nėra pakenkusi. Prie kostiumo labai derėjo neužsiverianti plati jo šypsena. Jis visas tiesiog švytėjo! 
Dar vienas pavyzdys: vaikinukas, šnekantis rusišku akcentu, jo aprangos stilių pavadinčiau „madingas laisvalaikis“: kepurėlė su snapeliu, pakreipta į šoną, „brezentinės“ kelnės, kedai, rankos kišenėse.. Jo visur buvo pilna, atrodė, kad niekam daugiau ir nebereikia kalbėti. Jis buvo vos keliuose renginiuose, manau, daugiau ir neprireiks. 
Prieš kelias dienas man paskambino vyras, jis degė noru kaip nori dalyvauti. Laukia ilgokas kelias, - jam 2,5 val. kelio iki Kauno, kur vyks renginys. Jis net neturi laiko užsukti namo persirengti ar nusipirkti naujų drabužių. Ką daryti? Sakau, – žinoma, išvaizda svarbi, nes per tokį trumpą laiką pagrinde vertinama žmogaus išvaizda. tačiau yra ir kitas būdas nustelbti ją. Jis atvyko, tiesiog tryško energija. Ir ką jūs manote, kokie buvo šio vyro rezultatai po renginio?

Taigi kokia yra sėkmingo pasimatymo paslaptis? 

Eidami į pasimatymą, nuteikite save pozityviai:

· pasistenkite atsipalaiduoti: savo vaizduotėje susikurkite paveikslą kaip viskas atrodys, kokie malonūs žmonės susirinkę, kokia jauki aplinka ir kaip visi linksmai šnekučiuojatės

· šypsokitės

· bendraudami žiūrėkite pašnekovui į akis
· parodykite susidomėjimą pašnekovu, klausinėkite, - žmonėms patinka pasakoti apie save, tada jie jaučiasi svarbūs

· pasakykite keletą komplimentų (pvz. šiandien jūs nuostabiai atrodote, jūs puikus pašnekovas, malonu susipažinti su tokiu puikiu žmogumi ir pan.)

· atidžiai klausykitės

· būkite linksmi 

O jei dar prie viso šito pasistengsite šiek tiek pasipuošti – rezultatai pranoks lūkesčius!
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